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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k  31. decembru 2020  

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

InterMedical Group, s.r.o. 
Hodžova 11 
949 01 Nitra 
 
Spoločnosť InterMedical Group, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 16. decembra 2015 a do 
Obchodného registra bola zapísaná 16. decembra 2015.(Obchodný register Okresného súdu Nitra, 
oddiel. Sro, vložka č. 42050/N). 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 
 
- nákup a predaj špeciálneho zdravotníckeho materiálu veľkodistribútorom, lekárňam a nemocniciam 
 

2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 4. decembra 2020 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do  31. decembra 2020. 
 

5. Údaje o skupine 

Spoločnosť sa nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky žiadnej spoločnosti.  
 

6. Počet zamestnancov 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 8,88 7,5 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

12 12 

počet vedúcich zamestnancov 2 2 

 

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti 

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 4. decembra 2020 spoločnosť EP Consulting & Partner   
s. r. o. ako audítora účtovnej závierky za rok končiaci 31. decembra 2020. 
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8. Orgány a spoločníci Spoločnosti  

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2020 bola nasledovná: 

 

Spoločník 
Výška podielu na základnom imaní Podiel na hlasovacích 

právach v % absolútne v % 

a b c d 

Mgr. Juraj Porubský 334 500 50  50 

Ing. Bibiana Šikulajová 334 500 50  50 

Spolu 669 000 100 100 

 
Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2019 bola nasledovná: 

 

Spoločník 
Výška podielu na základnom imaní Podiel na hlasovacích 

právach v % absolútne v % 

a b c d 

Mgr. Juraj Porubský 167 250 25  25 

CELICIA LTD, Cyperská re-
publika  167 250 25 

25 

Ing. Bibiana Šikulajová 334 500 50  50 

Spolu 669 000 100 100 

 
Dňa 24. marca 2020 došlo k zmene štruktúry spoločníkov v Spoločnosti. Obchodný podiel spoločnosti 
CELICIA LTD vo výške 167 250 EUR bol prevedený na spoločníka Mgr. Juraja Porubského. 

 
Štatutárny orgán Spoločnosti k 31. decembru 2020 (aj k 31. decembru 2019): 
 
Ing. Bibiana Šikulajová   konateľ 
Mgr. Juraj Porubský   konateľ 
 
V mene Spoločnosti je oprávnený každý konateľ konať samostatne.  
 
V súvislosti so zmenou štruktúry spoločníkov a zoznamom konateľov Spoločnosti v roku 2021, po 31. 
decembri 2020, viď poznámku VI. Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Spoločnosť posúdila dôsledky šírenia nákazy COVID-19, na predpoklad nepretržitého trvania činnosti 
Spoločnosti. Spoločnosť zaznamenala v mesiacoch marec až máj 2020 priemerný mesačný pokles 
tržieb z predaja špeciálneho zdravotníckeho materiálu v porovnaní s posledným mesiacom pred 
vyhlásením mimoriadnej situácie (t.j. februárom 2020) vo výške 31% z dôvodu obmedzenia operácií v 
nemocniciach iba na akútne zákroky. Situácia v oblasti zdravotníctva sa začala vracať do normálu v júni 
2020. V dôsledku pandémie tak Spoločnosť zaznamenala celkový medziročný pokles tržieb vo výške 
6%. Vzhľadom na zlepšenú situáciu na Slovensku od polovice apríla 2021 Spoločnosť neočakáva ďalší 
pokles tržieb po tomto dátume. 
 
Aj keď Spoločnosť nie je momentálne schopná plne posúdiť dôsledky rozšírenia Koronavírusu na jej 
budúcu finančnú pozíciu a prevádzkovú činnosť, riziká vyplývajúce z ochladenia odberateľských aktivít 
môžu mať negatívny vplyv na finančné hospodárenie Spoločnosti a peňažné toky v blízkej budúcnosti, 
avšak dopady by nemali byť významné. Spoločnosť pozorne sleduje vývoj aktuálnych udalostí a úzko 
spolupracuje so zákazníkmi, dodávateľmi a vládnymi urádmi na minimalizovaní dôsledkov tejto situácie 
pre Spoločnosť.  
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Spoločnosť má dostatočne silnú finančnú pozíciu a disponuje dostatočnými nevyužitými finančnými 
zdrojmi, pomocou ktorých dokáže čeliť aktuálnej situácii, bez vplyvu na schopnosť pokračovať v plnej 
prevádzke v nasledujúcich mesiacoch. Pokračovanie Spoločnosti však môže byť zásadne ovplyvnené 
vývojom situácie s Covid-19 v európskom a aj globálnom rozsahu.  
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 

b) Dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína mesiacom zaradenia do úžívania. Hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa  nezaraďuje na účty dlhodobého 
majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 

 

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Dopravné prostriedky a počítač 4 25% lineárne 

 

c) Goodwill 

Goodwill sa účtuje pri vklade podniku alebo jeho časti, ak je kúpna cena alebo uznaná hodnota vkladu 
vyššia ako je reálna hodnota jednotlivých zložiek majetku a záväzkov, ktorou sa tento majetok a 
záväzky ocenia v účtovníctve kupujúceho alebo prijímateľa vkladu. Záporný goodwill sa zaúčtuje v 
prospech účtu 015-Goodwill. Pri účtovaní goodwillu sa zisťuje, v akej výške sa v budúcnosti v súvislosti 
s goodwillom zvýšia ekonomické úžitky a v súvislosti so záporným goodwillom znížia ekonomické 
úžitky. Ak budúce zvýšenie ekonomických úžitkov bude pravdepodobne nižšie než je výška goodwillu 
zaúčtovaná na účte 015 - Goodwill, príslušná časť goodwillu sa odpíše pri kúpe alebo vklade podniku 
alebo jeho časti. Vzniknutý záporný goodwiill sa jednorazovo odpíše v prospech účtu 551 - Odpisy 
dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku so súvzťažným zápisom na ťarchu 
účtu 075 - Oprávky ku goodwillu. 

d) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa zásoby obstarali 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na 
predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú 
postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru. 
 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu 
medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je 
predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady 
súvisiace s ich predajom. 
 

e) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára 
k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
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f) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a ceniny (stravné lístky), pričom 
riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. 
 

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

h) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 
položky boli k 31. decembru 2020 vytvorené k zásobám a pohľadávkam (k 31. decembru 2019 boli  
opravné položky tvorené tiež k zásobám a k pohľadávkam). 
 

i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezervy boli vytvorené k nevyčerpaným dovolenkám, k bonusom pre zamestnancov, na daňové pora-
denstvo a na náklady na audit účtovnej závierky za rok 2020. 
 

j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

k) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa 
účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

l) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 
dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o 
preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 
preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť 
vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 

m) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
 a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
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Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom 
zaúčtovaní. Účtovanie o odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému 
goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom zaúčtovaní, napríklad z dôvodu rôznych daňových odpisov a 
účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu nevznikol dočasný 
rozdiel. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa 
neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní 
majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad 
vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u 
kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti 
podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto 
odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová 
pohľadávka a odložený daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

o) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Operatívny leasing  
 
Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania 
leasingovej zmluvy. 
 

p) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia.  
 

q) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja tovaru sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva tovaru, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť tovar na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente 
doručenia tovaru do cieľového miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom 
na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne 
a časovo týkajú.  
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovaru (špeciálny zdravotnícky materiál).   
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r) Oprava chýb minulých období a  porovnateľné údaje 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých 
rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných 
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo 
výnosový účet.  
 
V roku 2020 Spoločnosť neúčtovala žiadnu opravu významnej chyby minulých účtovných období. 
 

III. NFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

AKTÍVA 
 
1. Goodwill 
 

Goodwill vznikol pri kúpe časti podniku od spoločnosti InterMedical, spol. s r.o. na základe zmluvy 
o prevode časti podniku zo dňa 28. novembra 2016. V zmysle tejto zmluvy sa na Spoločnosť previedla 
časť podniku súvisiaca s predajom špeciálneho zdravotníckeho materiálu nakupovaného od spoločnosti 
Stryker, spolu s vlastníckym právom ku všetkým veciam, právam a ostatným majetkovým hodnotám, 
ktoré slúžia alebo majú slúžiť k prevádzkovaniu predmetnej časti podniku a ktoré patrili spoločnosti 
InterMedical, spol. s r.o. Jednotlivé zložky majetku a záväzkov sa v účtovníctve Spoločnosti k momentu 
obstarania zaúčtovali v reálnej hodnote. Z rozdielu medzi reálnou hodnotou k dátumu obstarania 
a uznanou hodnotou nadobúdanej časti podniku vyčíslenou na základe znaleckého posudku vznikol 
goodwill v obstarávacej cene 3 405 074 EUR. 

Goodwill je účtovne odpisovaný rovnomerne päť rokov (60 mesiacov) so začiatkom odpisovania 
v decembri 2016 a ukončením odpisovania v novembri 2021. 

Spoločnosť neuplatňuje daňové odpisy goodwillu. 

K 31. decembru 2020 Spoločnosť nevykonala tzv. impaiment test, keďže: 

- impairment test vykonala k 31. decembru 2019 bez identifikácie potreby tvorby opravnej položky ku 
goodwillu,  

- v priebehu roka 2020, ani do dátumu zostavenia účtovnej závierky neboli identifikované žiadne nové 
indikátory znehodnotenia goodwillu a zároveň  

- hodnota goodwillu medziročne poklesla z účtovnej hodnoty 1 305 278 EUR o hodnotu odpisov vo 
výške 681 013 EUR, t.j. na účtovnú hodnotu  624 264 EUR. 

 
PASÍVA 
 
2. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti: 
 
Bežné účtovné obdobie  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane 

810 255 714 770 

Krátkodobé záväzky spolu 810 255 714 770 
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Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov 

4 487 2 558 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 5 921 352 6 242 852 

Dlhodobé záväzky spolu 5 925 839 6 245 410 

 
Informácie o hodnote záväzkov zabezpečených záložným právom alebo zabezpečených inou formou 
zabezpečenia: 
  

Záväzky Stav k 31.12.2020 Stav k 31.12.2019 

Hodnota záväzku krytého záložným právom alebo inou for-
mou zabezpečenia 0 0 

 
K 31. decembru 2020, v ostatných dlhodobých záväzkoch so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 
rokov Spoločnosť eviduje záväzok vo výške 5 921 352 EUR (k 31. decembru 2019: 6 242 852 EUR) 
voči jednému zo spoločníkov splatný najneskôr do 31. decembra 2030. 
 
 

IV. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Podmienené záväzky 

Podmieneným záväzkom sa rozumie: 

 možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, 
či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik 
nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

 povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, 
pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok 
ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

  
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich 
budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti 
významný náklad. 
 
Spoločnosť v súvislosti s úverovými zmluvami medzi spoločnosťou InterMedical Plus, s.r.o. a  
Tatrabanka a.s. ručí za spoločnosť InterMedical Plus, s.r.o. k 31. decembru 2020 vo výške 225 000 
EUR (k 31. decembru 2019 vo výške 416 250 EUR).  
 

2. Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch 

  

Názov položky 
Stav k 

31.12.2020 
Stav k 

31.12.2019 

Prenajatý majetok 0 0 

Majetok v nájme (operatívny prenájom) 28 919 49 157 

Majetok prijatý do úschovy 0 0 

Pohľadávky z derivátov 0 0 

Záväzky z opcií derivátov 0 0 

Odpísané pohľadávky 0 0 

Pohľadávky z leasingu 0 0 

Záväzky z leasingu 0 0 

Iné položky 0 0 
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Spoločnosť si prenajíma najmä skladovacie priestory a kancelárske priestory. Zmluvy na prenájom 
kancelárskych priestorov sú uzavreté na dobu neurčitú s trojmesačnou výpovednou lehotou. Zmluvy na 
prenájom skladových priestorov sú uzavreté na dobu neurčitú. 
 
 

V. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Po úmrtí spoločníka a konateľa Mgr. Juraja Porubského začiatkom roka 2021 sa novým 50% spoloční-
kom stala PhDr. Jana Porubská, PhD. K dnešnému dňu zápis nového spoločníka do obchodného re-
gistra zatiaľ vykonaný nebol. Jediným konateľom Spoločnosti ostáva Ing. Bibiana Šikulajová a vzniknu-
tá udalosť nemá vplyv na ďalší chod spoločnosti. 
 
V priebehu prvého kvartálu roku 2021 bol navýšený úverový rámec prečerpania bežného účtu o sumu 
200 000 EUR na 600 000 EUR. 
 
Okrem vyššie uvedených skutočností nenastali po 31. decembri 2020 do dňa zostavenia tejto účtovnej 
závierky žiadne ďalšie také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej 
závierke za rok 2020. 
 

 


